

Online tőzsde

Bevezetés az értéktőzsdék világába

2. óra

Készítette:

Huriné Verdes Tímea

Komoróczy Tamás



2. ÓRA

<p>TEVÉKENYSÉG ÉS ANNAK IDŐKERETE</p> <p>Az adott tevékenység tömör bemutatása, s a végén az időintervallum meghatározása percben)</p>	<p>KAPCSOLÓDÓ MELLÉKLETEK, LINKEK</p> <p>FELSOROLÁSA, FILE NEVEKKEL ELLÁTVA</p>	<p>MÓDSZER</p> <p>A megfelelő tematikai egységekhez tartozó módszerek, munkaformák és tevékenységek megnevezése és tömör jellemzése</p>	<p>ISMERETHORDOZÓK, TANANYAGOK, ESZKÖZÖK, ANYAGOK</p> <p>Az ismerethordozók, tananyagok segédeszközök, taneszközök, egyéb a tanításhoz szükséges tárgyi eszközök megnevezése és a tartalomra is utaló jellemzése a tematikai egységekhez tartozó munkaformáknaként</p>
<p>1. tevékenységleírás (20 perc)</p> <p>A rendelkezésre álló alapösszegeből kísérleti vásárlások lebonyolítása. A befektetési lehetőségek bemutatása a tanár által.</p> <p>Itt NE történjen tényleges vásárlás a diákok által, vagy csak minimális pénzeszközt kössenek le, hogy az önálló döntéseket ne befolyásolja a későbbiekben. Érdemes ismétlésként feleleveníteni az egyes vásárlásoknál azok típusait és röviden az előnyöket hátrányokat, illetve mikor érdemes az</p>	<p><i>Erste_Trader_GO_felhasznaloi_kezikon_yv2.pdf</i></p> <p><i>Internet_Trader_UE_T_final.pdf</i></p>	<p>frontális munkáltató óra</p>	<p>számítógépek, projektor, internet elérés</p>

<p>egyres befektetési formákat választani. (Ezért szántunk erre az egyszerűbb lépésre hosszabb időt)</p>			
<p>2. tevékenységeírás (10 perc) Az online tőzsdei alkalmazás segítség nyújtó felülete. A befektetési döntések meghozatalához információ szükséges. Az általunk használni kívánt alkalmazás a döntések meghozatalához segítséget ad. Ezen segítségekről kap felvilágosítást a tanuló, illetve megnézik ezek használatát. Ki kell térni, hogy ezen információk nem teljes körűek és a házi feladatot is előre lehet vetíteni.</p>	<p><i>Erste_Trader_GO_felhasznaloi_kezikonyv2.pdf</i></p>	<p>frontális munkáltató óra</p>	<p>számítógépek, projektor, internet elérés</p>
<p>3 tevékenységeírás (10 perc) Házi feladat kijelölése: A rendelkezésre álló keretösszeg felhasználásával, az önálló elemzéseket figyelembe véve, önálló kereskedés az Erste Trader segítségével. A feladat határideje 1 hónap. Ezen idő alatt többszöri megbeszélés, elsősorban csoportosan a hozott döntések megerősítése, vagy felülbírálása miatt.</p>		<p>frontális óra</p>	

<p>Mi befolyásolja a pénzügyi mozgásokat? Rövid önálló elemző munka a következő órára példákkal szemléltetve.</p> <p>Ettől a ponttól kezdődik a tényleges önálló kereskedés. A diákok szabad kezet kapnak és önállóan dönthetnek a rendelkezésre álló információk alapján a befektetéseikről.</p>			
--	--	--	--